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USA oznámily novou vojenskou pomoc Ukrajině ve
výši 250 milionů dolarů

reuters.com/world/europe/us-announces-new-military-assistance-package-ukraine-valued-250-million-2023-08-29
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WASHINGTON 29. srpna (Reuters) - Spojené státy v úterý oznámily
nový balíček vojenské pomoci na podporu Ukrajiny, který zahrnuje
další protivzdušnou obranu a dělostřeleckou munici, zařízení na
odminování a zdravotnická vozidla.

Nejnovější balíček obsahuje další zařízení na odminování, rakety pro
protivzdušnou obranu, munici pro dělostřelectvo a systémy HIMAR
(High Mobility Artillery Rocket) a přes tři miliony nábojů do ručních
zbraní, uvedl v prohlášení americký ministr zahraničí Antony Blinken.

"Spojené státy a naši spojenci a partneři budou stát jednotně s
Ukrajinou, jak dlouho to bude potřeba," řekl Blinken.

Zařízení je financováno z peněz dříve schválených Kongresem.

Od začátku ruské invaze v únoru 2022 bylo Ukrajině poskytnuto více
než 43 miliard USD americké vojenské pomoci. Prezident Joe Biden
na začátku tohoto měsíce požádal Kongres, aby schválil dalších 24
miliard USD na pomoc.

Demokraté i republikáni v Kongresu podpořili pomoc Ukrajině, ale
někteří krajně pravicoví republikáni – zejména ti spojenci s bývalým
prezidentem Donaldem Trumpem – chtějí pomoc omezit.
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Ukrajinské jednotky zahájily protiofenzívu na východě a jihu na
začátku června, ale postupovaly pomalu přes ruská minová pole a
zákopy blokující jejich jižní tlak.
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Kanishka Singh je reportérkou nejnovějších zpráv pro Reuters ve
Washingtonu DC, která ve své současné roli pokrývá především
americkou politiku a národní záležitosti. Jeho minulé nejnovější
zpravodajství se týkalo řady témat, jako je hnutí Black Lives Matter;
volby v USA; nepokoje v Kapitolu v roce 2021 a jejich následné
vyšetřování; dohoda o Brexitu; obchodní napětí mezi USA a Čínou;
stažení NATO z Afghánistánu; pandemie COVID-19; a verdikt
Nejvyššího soudu z roku 2019 ohledně místa náboženského sporu v
jeho rodné Indii.
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SvětkategorieSituace v Gabonu v západní Africe je velkým
problémem pro Evropu – EU Borrell
Ministři obrany Evropské unie mají diskutovat o situaci v
Gabonu, řekl ve středu šéf zahraniční politiky Josep Borrell a
dodal, že pokud bude puč potvrzen, vyvolá v regionu další
nestabilitu.

EvropakategorieUkrajinské bezpilotní letouny zasáhly šest
ruských regionů a zničily letadla na letišti
Ukrajinské bezpilotní letouny ve středu zasáhly cíle v nejméně
šesti regionech hluboko v Rusku, včetně letiště, kde zničily
vojenská transportní letadla, v jedné z dosud nejširších salv v
kyjevské kampani s cílem obrátit stůl proti Moskvě.
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EvropakategorieLitva si předvolala papežova diplomata kvůli
poznámkám o dědictví ruského impéria
Většinově-katolická členská země EU Litva si předvolala
nejvyššího diplomata Vatikánu v zemi poté, co papež František
řekl ruským mladým lidem, aby si pamatovali, že jsou dědici
„velké ruské říše“.
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Bílý dům: USA jsou hluboce znepokojeny situací v Gabonu

Světkategorie · 30. srpna 2023 · 18:15 GMT+2
Spojené státy jsou hluboce znepokojeny událostmi v
západoafrickém Gabonu produkujícím ropu, kde vojenští
důstojníci ve středu uvedli, že se chopili moci, řekl mluvčí Bílého
domu pro národní bezpečnost John Kirby.
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